



Тропинка

Издается с 10 апреля 2003 г.
Тираж 25 экземпляров

День пожилых людей

В этом выпуске:

Сегодня необычный день. Сегодня удивительный день...

Новости 2-3

Объявления 3

В первый день октября во всем мире принято звонить своим бабушкам и дедушкам, мамам и папам, чтобы просто в очередной раз сказать им, как сильно вы их любите, и поделиться последними новостями.

В этот день во многих государствах мира для старшего поколения устраиваются концерты и фестивали, благотворительные выставки, спектакли, спортивные соревнования, киносеансы, различные конкурсы и вечера отдыха, на которых пенсионеры собираются вместе, пьют чай, в

то время как их развлекают специально обученные люди.

День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца — **1 октября**: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость — это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.

Главное целью этого дня является привлечь внимание всех обитателей планеты на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста. Кстати, у праздника даже есть свой логотип. Он представляет собой раскрытую ладонь — символ доброты и помощи.



День учителя впервые был учрежден указом президента Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года. Его отмечали в первое воскресенье октября. С 1994 года Россия справляет праздник 5 октября, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации

взрослые и дети спешат поздравить своих учителей и сказать им теплые слова благодарности.

На первый взгляд работа учителя мало заметна. Однако, учителя принимают большое участие в ежедневном воспитании своих учеников, в привитии пра-

вильных ценностей и культуры. Кроме того, от них зависит многое в жизни простого человека — умение читать, писать, говорить и стать успешным человеком в целом.

Педагог становится не только наставником, помощником, но и проводником во взрослый и серьезный мир.

Каждый человек может вспомнить, как в школьные годы выделял одного учителя среди остальных и спешил к любимому учителю в этот день и пы-

тался сказать самые теплые слова в качестве благодарности.

Уверена, что каждый учитель достоин того, чтобы хотя бы один раз в году ему говорили о том, как нужен и важен его труд...

Сегодня необычный день! Сегодня удивительный день...



5 октября 2022 года в нашей школе прошел День самоуправления.

В этот день одиннадцатиклассники выступили в роли учителей-дублеров. Директор школы Храпкина Ольга Сергеевна обратилась с приветственным словом и передала полномочия.

Весело и интересно прошли уроки, увлекательно было и на переменах.

Учащиеся устраивали танцевальные соревнования между классами. И разминка, и веселье.



Не менее интересно прошли и уроки для традиционного 12-го класса, где учащимися были учителя школы. Они опять почувствовали себя детьми.

Главное, что все обошлось без сорванных уроков.

12 класс побывал на 3х уроках: уроке технологии, уроке музыки и классном часе, где была проведена интеллектуальная игра.

Самым необычным



было видеопоздравление для учителей от старшеклассников и выпускников школы прошлых лет.

Новости школы

Новость 1.

10 октября в нашей школе было организовано занятие с просмотром и обсуждением фильма "4 ключа к твоим победам", в рамках которого и осуществлялся поиск ответа на философский, казалось бы, вопрос: как достичь успеха?

[#ДоброВолецПРО](#)

Новость 2.

16 октября в России отмечается официальный праздник - День отца. В День отца мы выражаем благодарность одному из самых значимых людей в жизни ребёнка - папе, главе и защитнику семьи, мудрому советчику. Ученики нашей школы присоединились к акции "С праздником, папа!" и подготовили небольшое видеопоздравление для тех, кто носит гордое звание Отец.



Новость 3.



С 10 по 14 октября в МКОУ средней школе №1 г. Тайшета проходили профориентационные уроки для обучающихся 6-11 классов в рамках Всероссийского проекта "Билет в будущее". Параллельно участники проекта проходят профориентационную диагностику на платформе bvbinfo.ru, которая поможет на сложном, но очень важном пути под названием "выбор профессии".

[#билетвбудущее](#) [#БВБ2022](#) [#билетвбудущее2022](#) [#bvb2022](#)

Новость 4.



Ученики нашей школы присоединились к Всероссийской акции "Добрые письма". С большим энтузиазмом учащиеся школы принялись за написание писем и изготовление открыток. На фото только малая часть писем и открыток, которые сделали дети!



Новость 5.

25 октября 2022 года отмечается Международный день школьных библиотек. К этому празднику приурочена акция «На страницах любимых книг», в которой приняли участие ученики нашей школы.



В рамках акции ученики создали креативные закладки для книг, изучили историю появления закладок, а также поговорили об их пользе. После создания закладок ребята производили обмен закладками внутри класса.

[#навигаторыдетства](#) [#Росдетцентр](#) [#РДШ](#) [#хорошаякнигабесконечна](#)

Средняя школа №1 имени Николая Островского

Наш адрес:

г. Тайшет, ул. Воинов-интернационалистов, 109

тел.: 4-46-09



Редакторы: Зайцева Татьяна Евгеньевна,
Дзюба Елена Александровна, Коровина Елена Владимировна
Компьютерная верстка: Коровина Елена Владимировна

Объявления

Если Вы:

- Умеете писать стихи или рассказы,
- Раньше всех узнаете интересные новости,
- Любите рассказывать о новостях школы и города,
- Любите делать фотографии интересных мест и личностей,
- Планируете связать свою дальнейшую судьбу с работой в СМИ... мы ждем Вас в редакции нашей «Тропинки».

С вопросами Вы можете обратиться к:

Зайцевой Татьяне Евгеньевне (учитель русского языка и литературы),

Коровиной Елене Владимировне (учитель английского языка)

Всегда Вам рады!